

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

★ 9 ЯНВ 1988

г. Москва

передали сообщения корреспонденты

**Где
поселятся
музы?**

Необычная реконструкция началась сейчас в центре столицы. По решению исполкома Моссовета здесь создается театрально-культурный центр.

Этот центр будет работать ежедневно, как говорится, с раннего утра до позднего вечера. Каким же видится он инициаторам создания первого в городе подобного зрелищного предприятия — коллективу Московского театра имени М. Н. Ермоловой и специалистам института «Гипротейтер»?

Немало интересного ждет здесь посетителей. И, конечно, не только спектакли ермоловцев. В центре можно будет увидеть работы любительских студий, а затем обсудить их в специальном конференц-зале, предназначенном и для проведения симпозиумов, семинаров театральных деятелей. Театрально-литературное кафе пригласит желающих на встречу с артистами, режиссерами, драматургами, здесь же будут проходить выступления Театра одного актера, мастеров художественного слова. А в расположенном по соседству видеосалоне вам предложат посмотреть записанные на пленку спектакли лучших театральных коллективов страны, зарубежные постановки.

Откроются в театрально-культурном центре и выставочный зал для экспозиций работ художников сцены, библиотека с читальным залом и даже небольшой магазин по продаже театральных принадлежностей и билетов. И еще одно инте-

ресное новшество, думается, придется по вкусу посетителям: зрители, которые хотят попасть в театр, но не могут это сделать, потому что не с кем оставить малышей, воспользуются услугами «детской комнаты» центра. Опытные педагоги, дежурящие здесь, введут ребят в мир театра, расскажут о том, как создаются спектакли.

Словом, все в центре будет работать на искусство и его пропаганду. Теперь дело за строителями. На главной магистрали столицы — улице Горького, где расположится центр, — уже освобождаются предназначенные для него здания. Реконструируется помещение бывшего кафе «Марс», создается видеосалон. Так что пройдет немного времени, и уникальный уголок города, где поселятся музы, примет первых посетителей.

Е. ВАЛЕРИНА,
МОСКВА.